

# 综艺秀

## 张国立的爱徒,能差吗?

### 新人刘立征服观众,坦承演戏时紧张堪比高考



《爱情最美丽》中的刘立、蒋雯丽、张国立

由张国立、蒋雯丽主演的《爱情最美丽》日前正在江苏卫视热播。剧中,除了张国立与蒋雯丽这对黄金搭档的精彩表演外,剧中男二号牛小北的表演也吸引了不少眼球。记者了解到,牛小北的扮演者是新人刘立。虽然是新人,但是作为张国立的爱徒,刘立直接被张国立选中出演该角色。日前,刘立接受采访时,直言被张国立点将,压力确实很大。

#### 被张国立相中挑起大梁

据悉,该剧男二号角色牛小北曾考虑翟天临等当红人气小

生,但张国立最终拍板指定刘立,新人挑梁,国立老师对爱徒寄予厚望。由于角色复杂,刘立坦言自己必须格外小心,丝毫不敢怠慢。“演这部剧简直像经历高考一样,直到最后我自己的压力都非常大,拍完的一刻像高考后解放了一般。”

而说到恩师张国立,刘立直言他是一位严师,工作一丝不苟,始终高标准、严要求,对新人进步提供了极大帮助。“他对演员对戏的要求很精准,像一个园丁一样一点一点修剪并挖掘出演员最好的一面,这份精益求精

的工作态度很触动我。”刘立坦言从张老师身上学到了踏实和真诚。

#### 视蒋雯丽为心中女神

提起另一位前辈蒋雯丽,刘立一脸满足,称与雯丽老师合作过程非常美好非常幸福,更把她奉为心中的女神。“蒋老师对演戏的热爱以及在现场自然释放的心态都让我铭记于心。”刘立不无感慨地表示,作为大腕儿,蒋老师却能付出这样多努力,对年轻演员有许多照顾与启发,值得尊敬。 现代快报记者 刘磊

## 保罗·沃克 最后完整作品感动观众

昨天,动作电影《暴力街区》在南京新街口国际影城举行了提前看片会。本片翻拍自10年前风靡全球的动作大片《暴力13区》,同时也是好莱坞著名男星保罗·沃克生前最后一部完整作品。该片将于8月1日在国内上映。

而保罗·沃克在片中饰演卧底警察戴米恩。作为《速度与激情》系列的男星,保罗上阵自然少不了飞车追逐与车上的打斗争夺。电影最后,音乐响起,全黑的屏幕中浮现保罗·沃克的照片,感动了不少观众。制片方表示,影片将把一部分票房赠与由保罗·沃克建立的人道救援组织。 现代快报记者 沈梅

# 果蔬秘方祛斑 “黄黑皱”一网打尽

最近几天,家住南京秦淮区的赵大妈发现一起跳广场舞的几个姐妹都没来,说第二天要起早,到底什么好事让大妈们放弃了广场舞呢?

奇:大妈不跳舞,都跑去哪了?

赵大妈问了姐妹才知道,这两天有个台湾的教授要来南京,据说他是好多明星艺人的御用美容顾问,他对面部祛斑祛黄很有一套。但是专家太大牌,她们只能临时到店里去排队,看看有没有人迟到,以便“加个塞”。

赵大妈立马也打了个电话咨询。桃花眼的接线员介绍说,这位来自台湾的高柏年教授开创性地将果蔬祛斑和宫廷草本结合了起来,形成了一套祛斑祛黄的高新技术,虽然高教授回了台湾,但是技术却留在了桃花眼。

赞:敷个面膜的时间,色斑真的变淡了

赵大妈平时对蔬菜水果就很挑剔,只买有机的,所以在得知桃花眼使用的是来自台湾有机农场的天然果蔬原料之后,赵大妈放

心地尝试了。20分钟过后,赵大妈拿着镜子,简直不相信自己的变化,“脸颊的色斑真的淡了很多,有一些不太深的,现在几乎都看不出来了,皮肤的颜色也变亮了。”

妙:有机果蔬+宫廷草本,打造美容新概念

高柏年教授说,在研发过程中,他的太太甘当“小白鼠”,现在12年过去了,一直没有出现反弹。高教授表示“虽然色斑的深浅不一,但归根结底都是黑色素的问题,瓦解黑色

素,就没有法不了的斑。”在高柏年的秘方中,最重要的原料是采用台湾现代化有机农场的天然果蔬,经专业提纯,加上祖传的宫廷草本秘方,通过桃花眼德国CSI救康技术,从肌底层击碎黑色素及自由基产生的毒素垃圾,“黑膜”彻底清洁肌肤,“绿膜”抗敏补水,恢复肌肤嫩白紧致。

#### 越美丽 悦生活

祛斑祛黄祛皱一次搞定,全程签约只需380元,还送100元电话卡! 咨询电话:84436944(新街口建华店)



错过了抢鲜价的200元10次,一定不能错过380元的季卡,只剩2000元的电话充值卡发放中……

火热全城: 380元送100元电话卡 季卡(三个月不计次) 抢到就是赚到!

不用去台湾北京啦,南京我们来啦!

有机果蔬+宫廷草本 南京首家 与德国科技完美结合

# 祛斑 祛黄 祛皱 一次搞定

3天急救肌肤 白!细!嫩! 全程签约服务 马上 4000-119-808

健康、安全、快速、舒适、持久

很牛! 台湾教授高柏年独家原创的黑绿膜法,宫廷草本秘方一直受众多明星名流疯狂追捧。  
很热! 登陆北京、深圳、广州等地,所到之地名额当天一抢而空。  
很惊! 全脸大扫除! 祛斑,祛黄,祛皱,补水轻松搞定! 优惠名额有限,抓紧抢购。

绿色科技、生态疗法

黑绿膜法  
黑膜: 基底层吸黑、抗衰。有机果蔬富含的视黑素,吸收基底层的黑色素和自由基等产生的有害毒素垃圾。  
绿膜: 表皮深层修复、补水。针对不同皮肤问题,调配不同果蔬成分,修复受损肌肤细胞,恢复光彩亮泽。 两步对抗一切肌肤问题

珠江路店	新街口国贸店	大行宫店	山西路店	新街口建华店	龙江店	万达店
84455344	84435344	82224770	84436344	84436944	86218212	84622221

扫一扫更有好礼相送

eyes Feeling 桃花眼技术名店